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A KÖZGÉP Zrt.

A KÖZGÉP Építő- és Fémszerkezetgyártó Zrt.-nek több mint 90 éves tapasztalata van 
az építőiparban. Első elődjét még az I. világháború után, 1921-ben alapították. A cég 
csaknem 8000 m2 alapterületű acélgyártó- és szerelőcsarnokkal rendelkezik, és bár 
alaptevékenységét sokáig az acélszerkezetek gyártása és szerelése adta, profilja 
2004-től jelentősen bővült: ma már autópálya-, vasút-, közmű-, környezetvédelmi, 
magasépítési és energetikai beruházásokat is végez.
A KÖZGÉP Zrt. az elmúlt évtizedek szinte valamennyi jelentős hídprojektjében részt 
vett, munkájának elismerését szakmai díjak is jelzik. Konzorciumvezetőként  a 
társaság végezte a Margit  híd szerkezeti és műemléki rekonstrukcióját, amely 2012 
őszén az egyik legrangosabb nemzetközi díjat is megkapta: az Európai Acélszerkezeti 
Szövetség az év hídfelújításának választotta. A KÖZGÉP gyártotta és építette Közép-
Európa leghosszabb gyalogos- és kerékpáros hídját, a Magyar Acélszerkezeti 
Szövetség Acélszerkezeti Nívódíjával kitüntetett szolnoki Tiszavirág hidat is.

A KÖZGÉP és Fa Nándor

A KÖZGÉP Zrt. régóta elkötelezett  a különféle sportágak támogatása mellett. Az 
építőiparban és a sportban sok a közös vonás: mindkét területen szakmai alapokon 
nyugvó, tudatos építkezésre, gyors döntésekre és kitartó munkára van szükség az 
eredményekhez. A KÖZGÉP eddig elsősorban a különféle csapatsportágak – például a 
kosárlabda, a vízilabda, a jégkorong és a futball – szponzorációjában vállalt szerepet, 
amelyeknél a pályán tapasztalt csapatmunka, dinamizmus, keménység és 
maximalizmus miatt kézenfekvő volt  a párhuzam. Ez a kör bővült  most  az óceáni 
szólóvitorlázással. 
Fa Nándor már sokszorosan bizonyított, saját tervezésű és építésű hajójával eddig 
háromszor kerülte meg a Földet egyedül, beírva magát  a sportág történetébe. 
Ahogyan a KÖZGÉP, úgy ő is folyamatosan tervez, épít és újít, 2013-ban pedig újabb 
nagyszabású versenysorozatba kezd. A KÖZGÉP büszke arra, hogy már az 
előkészületektől mellette állhat a tervei megvalósításában.


